ВЕЛИКИЙ ДАР - ХРЕЩЕННЯ

Щорічно в нашій державі відзначається день Хрещення Київської України-Русі. Це свято відзначається 28 липня в день Святого Володимира — одного із засновників і покровителів нашої державності. Бібліотеки міської ЦБС не стоять осторонь цієї визначної події, через книгу доносять до читачів про це дійство. 

Так цього року в центральній бібліотеці оформлена книжкова виставка «Великий дар хрещення» біля якої проводиться урок духовності під назвою «10 заповідей – основа християнської моралі».

Прийняття християнства — найголовніше досягнення Володимира Великого. До офіційного визнання державною релігією, християнство проникло в українське суспільство і було визнане раніше князями Аскольдом, Ігорем, Святославом, княгинею Ольгою та їх оточенням. У 988 році, склалися сприятливі умови, і князь Володимир офіційно прийняв християнство як державну релігію. Прийняття християнства принесло позитивні зрушення у внутрішньому житті держави. Нова віра піднесла значення князівської влади в Києві на небувалу висоту і зміцнила зв’язок між окремими частинами могутньої держави. Християнство, як релігія, раніше загальноприйнята в Європі, ще більше зблизила давньоукраїнську державу з європейськими країнами, підняла їхні стосунки на новий рівень. Християнство, на відміну від усіх інших релігій, несе не агресивну політику. Народи Європи стогнали від варварства, війн епідемій та катастроф, тому прийняли християнство з надією на визволення та мирне життя.

 Християнська психологія призиває до примирення та злагоди і люди буквально перероджувались. Ось і князь Володимир ніби переродився. Ще нещодавно войовничий, нещадний, розпусник-багатоженець, гордий, жорстокий язичник, братовбивця став смиренною, лагідною, мудрою людиною. Він став настільки милостивим і милосердним, що не наважувався віддавати на страту засуджених злочинців, говорячи, що боїться брати гріх на душу. Лагідність і смиренство, які Володимир увібрав із християнством, здолали в князеві пристрасть до війни. Він тепер брався до зброї лише для захисту своїх володінь від загарбницьких наскоків степовиків. Поєднавшись християнським шлюбом із Анною, він відіслав від себе усіх колишніх жінок і був до кінця життя вірний їй. В народі його почали називати Володимир Красне Сонечко. 

Після прийняття християнства, боротьба з язичництвом була не простою. За християнську віру полягло багато мучеників, серед них сини князя Ярослава Мудрого – Борис і Гліб. Не могла знищити християнство і Золота Орда монгольського хана Батия. Християнська церква вижила і дбала про дотримання належної моралі в народі, берегла скарбниці національної свідомості й культури, розвивала писемність, освіту, опікала від завойовників. Отже, запровадження християнства, безумовно, було явищем прогресивним. Воно сприяло формуванню, зміцненню та розвитку державності, зростанню міжнародного авторитету та розвитку культури.
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