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Библиотека и детское творчество
Президентом Украины 2013 год объявлен годом детского творчества.
Детская библиотека активно включилась в проведе​ние этой акции. Как учреждение культуры, библиотека играет важную роль в формировании личности, способ​ствуя всестороннему развитию одарённых и творче​ских талантов, ведь эстетическое воспитание является одной из составляющей деятельности библиотеки.
Многие годы детская библиотека плодотворно со​трудничает со школьными и внешкольными учреждени​ями. По мере возможности мы стараемся привлечь ма​стеров декоративно-прикладного искусства, поэтому в детской библиотеке достойным украшением книжных выставок есть рисунки и поделки наших читателей.
Мероприятия, в которых дети сами принимают участие, фантазируют, творят, становятся для них и для нас осо​бенно интересными. К таким мероприятиям можно от​нести, популярные на сегодняшний день мастер -классы.
Недавно сотрудники детской библиотеки организова​ли встречу для учащихся 5-го класса ООШ №6, (кл. рук. Л.Л.Минина и библиотекарь школы Н.В.Федотова), с мастером декоративно-прикладного искусства Натальей Юрьевной Зильберман. Наталья Юрьевна провела для детей и взрослых мастер-класс «Квилинговые фантазии».
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Ведущая встречи, библиотекарь детской библиотеки Е. Макарская, представила детям мастера-волшебницу с золотыми руками, сказав, что любой изогнутый корень или лоскуток в её руках превращается в сказочных ге​роев, забавных человечков. Наталья Юрьевна замеча​тельно шьёт, вышивает, умеет лепить из солёного теста, занимается бисероплетением. На вопрос библиотекаря «Помните ли Вы свою первую работу?» мастер рас​сказала, что зародилось это увлечение у неё в раннем детстве, когда её мама сшила первую куклу - мотанку. Ещё наша гостья рассказала, что родилась в Карпатах, где почти все занимаются ручным прикладным ис​кусством. После школы она закончила художественно-промышленный колледж в г. Выжница. По профессии она модельер-конструктор женской и детской одежды. После сорока лет начала вышивать, потом занялась рукоделием. Свою первую мягкую игрушку Наталья Юрьевна сделала год назад.
Пока мастер рассказывала о своей творческой био​графии, сотрудники библиотеки раздали детям заранее приготовленный поделочный материал и мастер начала объяснять азы искусства квилинга. Она предложила детям попробовать что-либо сделать своими руками и дети активно принялись за работу. В процессе работы наша гостья с интересом рассказывала, что её игрушки с характером, как и живые люди: добрые, хитрые, тё​плые и ласковые, У каждой игрушки есть своё имя.
В процессе нашего общения дети, с умелой помощью мастера, занимались изготовлением праздничных от​крыток по технологии квилинга (работа из разноцветных полосок бумаги, которая скручивается определённым об​разом и наклеивается на картон в виде цветов, бабочек и других узоров). В конце занятия, которое длилось 2 часа и прошло на одном дыхании, библиотекарь детской библи​отеки пожелала всем участникам терпения и усидчиво​сти, ведь процесс создания поделки достаточно долгий.
Сотрудники детской городской библиотеки поблаго​дарили мастера Н. Ю. Зильберман, пожелали ей новых творческих успехов и новых встреч с детьми в стенах библиотеки.
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Как дополнение к мероприятию, в читальном зале была оформлена тематическая выставка-вернисаж «Дива ру-котворні», где были представлении книги по рукоделию из пластилина, вышивке, макраме, оригами и флористи​ки. На выставке экспонировались работы из природного материала, которые изготовили дети - читатели.
Вся-эта работа направлена на пробуждение интере​са и желания наших читателей к творчеству, ведь сде​ланная своими руками вещь радует своей простотой, вызывает позитивные эмоции, вдохновляет на новые творческие, взлёты и занимает свободное время детей, что тоже немаловажно.
Н. Оксененко, заведующая городской детской библиотекой
