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        18 мая 2О13 г., №ЧО
Война  и  победа,  боль  и  память
С каждым годом всё дальше уходят в историю годы Великой Отечественной войны. Подрастающее поко​ление не играет в войну. Для них война - исторический факт, о котором рассказывают на уроках истории.
Задача библиотек - не дать забыть молодому поко​лению об этой жестокой войне, о Подвиге дедов и пра​дедов, которые защитили Родину от фашистов и ценой крови и жизни победили захватчиков, освободили свою страну и почти всю Европу от фашизма.
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Библиотеки города ежегодно отмечают День По​беды. В этом году уже с конца апреля проводились мероприятия по подготовке и проведению празднова​ния 68-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в рамках цикла мероприятий под названием «3і сплаву мертвих і живих кувалась Перемога». А именно в центральной библиотеке города с конца апреля дей-

ствует книжная выставка «Подвиг... Победа... Память»; выставка-вернисаж «Плакаты огненных лет»; выставка экспонатов (личных вещей, документов, фотографий военных лет, ветеранов, участников боевых действий) «Им досталась нелёгкая участь солдат».
Вечер встречи с участником боевых действий Евгени​ем Михайловичем Сирохиным организован и проведён библиотекарем юношеской кафедры центральной би​блиотеки Ириной Гусак для учащихся ООШ №2. Во вре​мя встречи Евгений Михайлович рассказал присутству​ющим о своём боевом пути, о своих боевых товарищах, пропел несколько песен, Школьники с интересом про​слушали рассказ ветерана и в свою очередь для ветера​на и присутствующих провели урок мужества, в котором старшеклассники, учащиеся 9-А класса, в поэтической форме поведали о войне, о подвигах, о славе, пели пес​ни военных лет. В программу встречи было включено слайд-шоу о Героях Советского Союза Первомайщины. Память погибших почтили минутой молчания.
Младшие школьники, учащиеся 2-Б класса (учитель Л. И. Лысенко) подготовили рисунки на военную темати​ку и выучили стихи о войне. Учащиеся 2 класса, все без исключения, рассказывали стихи для ветерана.
В заключение встречи школьники вручили ветерану цветы и сфотографировались с ним на память. Встреча прошла в тёплой и дружественной обстановке. Евге​ний Михайлович Сирохин сказал, что рад этой встрече и готов ещё посещать подобные мероприятия, чтобы рассказывать подрастающему поколению о подвигах и нелёгких буднях прошедшей войны, чтобы не забывали, чтобы помнили...
Л. Чередниченко, методист Первомайской городской ЦБС
