                                                                           ( Культура )
Волшебное царство книг
Читай, если есть мгновенья, чтоб книгу к груди прижать.
Читай, если есть сомненья, чтоб всё обо всём узнать.
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    Любовь к книге зарождается в детстве и продолжает​ся всю жизнь. Чем бы вы ни интересовались: техникой,
моделированием, историей, рукоделием, - вам неодно​кратно придётся обращаться к книгам. Хорошую книгу мы часто читаем, и не один раз, и каждый раз находим в ней что-то новое и интересное.
Очень важно приобщить к чтению именно с детства, ведь маленькому ребёнку гораздо интереснее и по​лезнее полистать яркую, красочную книгу, чем сидеть перед телевизором или монитором компьютера. Ребё​нок готов слушать именно те сказки и смотреть те кни​ги, которые он хорошо знает и любит. Нашу централь​ную детскую библиотеку любят посещать как старшие школьники, так и совсем маленькие читатели вместе со своими мамами и бабушками.
В помещении детской библиотеки для читателей младшего школьного возраста оформлены красочные книжные выставки, где рядом с книгами мирно сосед​ствуют игрушки. Дети с большим удовольствием выби​рают книги, обращают внимание на яркие и привлека​тельные игрушки.
Особая категория читателей - это дети, которые при​езжают в наш город к бабушкам и дедушкам на летние каникулы из других регионов. Эти дети приходят в би​блиотеку со списками литературы для внеклассного чтения на период каникул. Работники библиотеки стре​мятся удовлетворить их запросы, при этом предлагая книги для души. Ведь если ребёнок читает, то он может грамотно говорить, писать, думать, уметь, слушать и слышать окружающих. Такие дети не пойдут ломать скамейки и жечь урны.
     Не все дети имеют возможность уехать из города на каникулы. Многие проводят каникулы дома. Такие дети приходят в детскую библиотеку и в читальном зале читают книги, смотрят журналы, играют в настольные игры, рисуют, мастерят поделки из подручного материала. Очень важно дать ребёнку почувствовать, что он что-то может и умеет. У нас в библиотеке действует выставка детских поделок „Дива рукотворні”,  приуроченная к Году детского и юношеского творчества. 
     На протяжении летних каникул библиотека активно работала с юными читателями.

    К началу учебного года, в библиотеке оформлены книжные выставки „Кличе вересень за парту” и „Здрастуй, клас, веселий мій” на которых представлена как программная литература, так и увлекательная захватывающая детская  литература популярных отечественных и зарубежных писателей.
    В наше время, время новых информационных технологий, детской библиотеке не хватает современной мультимедийной техники, которая бы стала ценным дополнением к книгам и театральным куклам для проведения интересных и красочных массовых мероприятий. Жизнь не стоит на месте и нам, библиотечным работникам, хотелось бы, чтобы детская библиотека была современной, и  чтобы детский читатель чувствовал себя комфортно. 
    Не так давно, депутат областного совета И.И.Ясинский, подарил детской библиотеке музыкальный центр. Благодаря этому подарку, мероприятия для детей стали интересней и веселее. Мы очень благодарны ему.          В волшебную страну попасть легко, 
     Она близка – и очень далека.   
     Страницы книги только приоткрой – 
     И чудо сразу станется с тобой:
     Как будто крылья дивной, сильной птицы, 
     Тебя поднимут книжные страницы

     И унесут в далёкие края, 
     Туда, куда зовёт мечта твоя.

     Читай! Лети! Пусть сбудутся мечты! 

     Для радости и счастья создан ты!
    С началом учебного года, в детской библиотеке проходят экскурсии для первоклассников. Уже посетили библиотеку, и стали читателями, два первых класса ЗОШ №2 (классные руководители  И.Л. Малахова, О.П. Зубченко и школьный библиотекарь А.И.Калиниченко). Работники детской библиотеки приглашают учащихся всех школ посетить центральную детскую библиотеку.
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