Им досталась нелёгкая участь солдат
К 69-летию освобождения Украины от немецко-фашистских захватчиков
Прошла война, прошла страда, но боль взывает к людям:
Давайте, люди, никогда об этом не забудем.
Пусть память верную о ней хранят, об этой муке,
И дети нынешних детей, и наших внуков внуки.
Нынешний год отличается тем, что наш народ отмеча​ет 69-ую годовщину освобождения территории Украины от немецко-фашистских захватчиков. 70 лет назад, ле​том 1943 года, началось стремительное освобождение восточных областей Украины от фашистских оккупан​тов. Курская битва, летом 1943 года, положила начало коренному перелому в Великой Отечественной войне. Сразу же после победы под Курском началось контрна​ступление Советской армии, и к концу 1943 года была освобождена Левобережная Украина, а к концу 1944 года - вся этническая территория Украины.
На протяжении 2013 года все районы Харьковской области отмечали 70-летие освобождения своей тер​ритории от фашистских оккупантов. Наш город и район 16 сентября тоже отметили семидесятилетний юбилей освобождения от оккупации, а день 20 сентября вошёл в историю как день освобождения Харьковской области от жестокого фашистского нашествия.
Надо отметить, что при отступлении фашисты при​держивались тактики «сожжённой земли», они стара​лись уничтожить всё на своём пути. По приказу своего командования вражеские войска оставляли после себя сожжённую и уничтоженную землю. Кровопролитные бои шли за каждое село, за каждую пядь земли. Боль​шие человеческие жертвы понесли как гражданское на​селение, так и солдаты Советской армии.
Нынешнее поколение должно знать о том, какой ценой им досталась мирная жизнь, сколько жизней положено ради мирного неба над головой.
Задача библиотек в свете этих событий - не дать забыть подрастающему поколению об этой кровопро​литной войне, о подвиге старшего поколения, на долю которого выпала участь пережить страшные дни Вели​кой Отечественной войны. Ещё с мая месяца в библио​теках города проходят мероприятия из цикла «Зі сплаву мертвих і живих кувалась перемога», посвященных Дню Победы и 70-летию освобождения Харьковщины и Укра​ины от фашистских захватчиков. В рамках этого цикла центральной библиотекой была организована встре​ча с ветераном войны, участником боевых действий Е. М. Сирохиным, оформлены книжная выставка «Под​виг... Победа... Память» и выставка-вернисаж «Плакаты огненных лет».
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В сентябре, к 70-летию освобождения Первомайщины, цикл мероприятий продолжился: был проведён час памяти под названием «Стоїть обеліск і на нім імена, які вкарбувала навіки війна». В центральной библиотеке города в краеведческом уголке оформлен мини-музей «Им досталась нелёгкая участь солдат», где представлены фотографии участников боевых действий наших земляков, их награды и документы на них, благодарственные письма военачальников и краеведческая литература.

В октябре месяце библиотеки включились в подготовку к празднованию 69-летия освобождения Украины, цикл мероприятий продолжила книжная выставка «Салют визволителям України!” и тематический просмотр литературы „Обеліски, до землі уклін вам низький”. Все эти мероприятия выполняют миссию памяти и передачи информации подросткам и молодёжи о героическом прошлом нашего народа, на долю которого выпала самая жестокая война ХХ века.
Л.Чередниченко, методист Первомайской ГЦБС
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