Итоги проведения городского конкурса чтецов         „Знамя труда” .- 2013 .-  №27 .- 30 марта
    21 марта в центральной библиотеке состоялся ІІ этап Всеукраинского конкурса детского чтения «Найкращий читач України 2013 рорку», в котором  приняли участие ученики 6-7 классов со всех школ города. Победитеи конкурса поедут в Харьков для участия в областном туре.
Участвовать в городском конкурсе могли дети 12-13 лет, которые подготовили две тематические презентации: рассказ о своём любимом герое или любимой книге; любимое произведение на военную тематику. Также, по желанию ребёнка, можно было подготовить творческую работу: рисунок, собственный стих, сочинение и т. п.
Нужно сказать, что дети пришли не одни, а с группой поддержки в лице мам и бабушек.
На конкурсе было выбрано независимое жюри: ди​ректор ЦБС Раиса Васильевна Костина, заведующая детской библиотекой Наталья Васильевна Оксененко, методист ЦБС Любовь Федоровна Чередниченко.
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Первой выступила Евгения Крыжановская, ученица 6 класса школы №5. Её любимое произведение - «Нел​ли, ходящая по потолку» Е. Кононенко. Ученице понра​вилась главная героиня рассказа за мужество и спра​ведливость, умение дружить. Также девочку поразило сочетание в книге фантазии с реальной жизнью обыч​ных учеников школы.

Любимым произведением на военную тематику ока​зался рассказ М. Шолохова «Судьба человека». В нём раскрыто влияние войны на судьбы людей, срывающей все маски и показывающей саму суть человека.
Ученица 6 класса школы №2 Светлана Обченко оха​рактеризовала нескольких персонажей из своего по​нравившегося произведения, которые сумели поразить её своими поступками. Из военной тематики ей понра​вилась повесть Н. Жукова «Маленький почтальон» о де​тях в Великую Отечественную войну, не воспринявших вторжение и пытавшихся изо всех сил помочь взрослым в борьбе с фашистами.
Дашу Шевченко из 6 класса школы №4 поразило про​изведение Анастасии Голосовец «Расскажи о своей жизни». Это история девочки, которая во времена Голо-домора перенесла смерть близких людей: отца, матери, братьев, сестёр. Остался только один брат. Даша была поражена стойкостью духа героини и сделала вывод, что не стоит сильно ругать современную жизнь, ведь раньше все было намного страшнее. Из военной ли​тературы Даше понравилась повесть Э. Дубровского «Задание». В ней речь идёт о мальчике 12 лет, сироте, который, не жалея себя, помогал взрослым бить врагов, захвативших родную землю и забравших его родных.
Янислава Валенкова, ученика 6 класса школы №6, покорило произведение Ю. Збанацкого «Между до​брыми людьми». Потерявшуюся русскую девочку удо​черяет украинка Михайлина. Война и перенесённые страдания не очерствили её душу и сердце, и своим сбережённым теплом она поделилась с ещё одним человечком, которому оно нужно было больше всех. И когда в конце повести находится настоящая мать де​вочки, сложно даже представить, что стоило второй маме вернуть девочку родным. «Эта книга научила меня некоторым вещам, о которых я раньше не заду​мывался. Например, мне захотелось сделать какое-то хорошее дело, проявить милосердие», - поделился Янислав. - Мой любимый герой - Саша Григорьев из романа В. Каверина «Два капитана». Человек, вопло​тивший в жизнь мечту детства, пройдя через сотни испытаний, вызывает уважение и восторг. Я тоже хочу стать честным, добрым и верным другом. И девизом моим тоже станут слова: «Бороться и искать, найти и не сдаваться».
Александр Вовнянко, ученик 7 касса школы №7, рас​сказал о своём любимом писателе Жюле Верне, о его биографии, достижениях, открытиях, предсказаниях.
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Также Сашу поразила судьба юного разведчика из по​вести А. Богомолова «Иван». Мальчик не захотел отси​живаться за чужими спинами в тяжёлые времена войны, а сам грудью стал на защиту родной земли. Много опас​ных разведок провёл Иван, собирая ценные сведения о врагах. Но из последнего похода так и не вернулся. Только после войны стала известна информация о нем. Его арестовали и расстреляли фашисты.
После прочтения произведения Саша не раз себя спрашивал о том, смогли бы он повторить подвиг Ивана.
После выступления всех участников конкурса была проведена небольшая письменная литературная олим​пиада о героях художественных произведений.
Так закончился очередной литературный конкурс, который произвёл впечатление на присутствующих. Дети порадовали своими рассуждениями о высоких чувствах: долге, любви, доброте. Приятно осознавать, что есть ученики, которые любят читать книги, а не про​сиживать всё время возле телевизора и компьютера.
Все участники конкурса - О. Кодацкая, Е. Чепа (шко​ла №2), С. Нетецкая, Д. Шевченко (школа №4), Е. Кры​жановская (школа №5), С. Обченко, Я. Валенков (шко​ла №6), А. Вовнянко (школа №7) - получили дипломы и поощрительные, сладкие призы.
По результатам конкурса наибольшее количество баллов набрали Я. Валенков и А. Вовнянко. Они примут участие в областном конкурсе чтецов.
Александр Сума
